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SZ P
W imieniu UKS Pomerania-Szczecin zwracam się do Państwa z propozycją dotyczącą współpracy w przygotowaniu VIII Pucharu Pomorza w karate tradycyjnym. jaki odbędzie się w sobotę 18 listopada w hali sportowej przy SP 35 w Szczecinie. 

W Turnieju będą uczestniczyć kluby z województw: zachodniopomorskiego, pomorskiego, kujawsko-pomorskiego, wielkopolskiego, lubuskiego. Turniej jest objęty patronatem Polskiego Związku Karate Tradycyjnego, co zapewnia turniejowi wysoki poziom organizacji i sędziowania. W turnieju  udział wziąć ma nie tylko około 600 adeptów tej sztuki walki, ale także inne osoby – zarówno te powiązane z zawodnikami, jak i te, które na trybuny skieruje samo karate. Cała impreza zapowiada się bardzo interesująco, co mamy nadzieję pozwoli przyciągnąć do hali sporą liczbę kibiców z całego województwa. W tym roku Puchar Pomorza został objęty honorowym patronatem Prezydenta Miasta Szczecin .

Z naszej strony moglibyśmy zaproponować Państwu miejsca na ustawienie banerów z własnym logiem, rozpowszechnianie nazwy firmy przez mikrofon podczas trwania imprezy, czy różne inne akcje promocyjne, o których moglibyśmy porozmawiać. W tym także możliwość zorganizowania darmowego pokazu karate w Państwa firmie lub bezpłatny trening karate dla pracowników na terenie naszej akademii. Dodatkowo informacja o Państwa firmie zostanie umieszczona na naszych stronach internetowych: www.karateklub.szczecin.pl, www.akademiabudo.pl, www.malykarateka.pl oraz na naszych stronach na fb. Informacja  również pojawi się na folderach promocyjnych imprezy.
My z kolei oczekiwalibyśmy wsparcia finansowego ze strony Państwa firmy.  Oczywiście im większą kwotę uda nam się pozyskać tym większe możliwości będziemy mieli w kwestii nagród. Jednakże każde wsparcie ze strony Państwa będzie mile widziane.
Jesteśmy jak najbardziej za podpisaniem umowy sponsorskiej, jeżeli Państwo taką macie, w przeciwnym przypadku możemy przygotować i wysłać do Państwa akceptacji.
Pozdrawiam i pozostaję do dyspozycji w razie jakichkolwiek pytań,

Paweł Karpow, tel. 666 500 919
